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ZAPISNIK 
 

Sa redovne sjednice Disciplinskog sudije Fudbalskog Saveza Kantona Sarajevo održane dana 
03.04.2024. godine, na kojoj su rješavani predmeti FSKS sezona 2023/2024 te na kojoj su u skladu sa 
članom 103. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH donesene odluke kako slijedi: 
 
 

ODLUKA 1 
 

RADOOVIĆ HAMZA (693615), igrač AF Devetka, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) 
PRVENSTVENE UTAKMICE, zbog prekršaja iz člana 47. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH 
počinjenog na utakmici 12. kola Kantonalne Omladinske lige FSKS - Pioniri – Grupa „C“, sezona 
23/24, odigranoj dana 30.03.2024. godine između Mlade Nade i AF Devetka. 
Kazna počinje teći od 30.03.2024. godine.   
 
POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se uložiti žalba Apelacionoj komisiji FSKS, u 
roku od 8 (osam) dana od dana prijema Odluke, putem ove komisije, uz dokaz o uplaćenoj propisanoj 
taksi. 
 

ODLUKA 2 
 
PRELO AJDIN (348389), igrač FC Academica, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 3 (TRI) 
PRVENSTVENE UTAKMICE, zbog prekršaja iz člana 47. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH 
počinjenog na utakmici 12. kola Kantonalne Omladinske lige FSKS - Pioniri – Grupa „B“, sezona 
23/24, odigranoj dana 30.03.2024. godine između FC Academica i Miske – Akademija. 
Kazna počinje teći od 30.03.2024. godine.   
 
POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se uložiti žalba Apelacionoj komisiji FSKS, u 
roku od 8 (osam) dana od dana prijema Odluke, putem ove komisije, uz dokaz o uplaćenoj propisanoj 
taksi. 
 

ODLUKA 3 
 
DŽINOVIĆ ERVIN (330551), igrač Ozren, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) 
PRVENSTVENE UTAKMICE, zbog prekršaja iz člana 47. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH 
počinjenog na utakmici 14. kola Kantonalne Omladinske lige FSKS – Kadeti, sezona 23/24, odigranoj 
dana 30.03.2024. godine između FK Željezničar 2 i Ozren. 
Kazna počinje teći od 30.03.2024. godine.   
 
Ozren se u skladu sa članom 13. stavom 5. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH i članom 2. Odluke 
Izvršnog odbora Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo, broj: 490/23 od 15.06.2023. godine kažnjava 
sa 30,00 (slovima: trideset) KM, koji iznos je imenovani klub dužan uplatiti  na račun FSKS  u roku od 
15 dana od dana pravosnažnosti odluke. 
 

ODLUKA 4 
 

UJKANOVIĆ DAVUD (851379), igrač FK Igman, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) 
PRVENSTVENE UTAKMICE, zbog prekršaja iz člana 47. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH 
počinjenog na utakmici 12. kola Kantonalne Omladinske lige FSKS – Predpioniri 2011 (8+1) – Grupa 
„A“, sezona 23/24, odigranoj dana 30.03.2024. godine između FK Igman i FK Sarajevo. 
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Kazna počinje teći od 30.03.2024. godine.   
 
POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se uložiti žalba Apelacionoj komisiji FSKS, u 
roku od 8 (osam) dana od dana prijema Odluke, putem ove komisije, uz dokaz o uplaćenoj propisanoj 
taksi. 
 
 
 
 

ODLUKA 5 
 

PRASKO MIRZA (357453), igrač OFK Mladost Ilidža, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) 
PRVENSTVENE UTAKMICE, zbog prekršaja iz člana 47. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH 
počinjenog na utakmici 14. kola Kantonalne Omladinske lige FSKS – Predpioniri 2011 (8+1) – Grupa 
„D“, sezona 23/24, odigranoj dana 31.03.2024. godine između Young Boys i OFK Mladost Ilidža.  
Kazna počinje teći od 31.03.2024. godine.   
 
POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se uložiti žalba Apelacionoj komisiji FSKS, u 
roku od 8 (osam) dana od dana prijema Odluke, putem ove komisije, uz dokaz o uplaćenoj propisanoj 
taksi. 
 

ODLUKA 6 
 

KASAPOVIĆ DAVUD (841080), igrač FK Željezničar, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) 
PRVENSTVENE UTAKMICE, zbog prekršaja iz člana 47. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH 
počinjenog na utakmici 12. kola Kantonalne Omladinske lige FSKS – Predpioniri 2011 (8+1) – Grupa 
„E“, sezona 23/24, odigranoj dana 31.03.2024. godine između ŠF Sparta i FK Željezničar.  
Kazna počinje teći od 31.03.2024. godine.   
 
POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se uložiti žalba Apelacionoj komisiji FSKS, u 
roku od 8 (osam) dana od dana prijema Odluke, putem ove komisije, uz dokaz o uplaćenoj propisanoj 
taksi. 
 

ODLUKA 7 
 

ČOMOR ERDUAN (357528), igrač ŠF Sparta, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) 
PRVENSTVENE UTAKMICE, zbog prekršaja iz člana 47. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH 
počinjenog na utakmici 12. kola Kantonalne Omladinske lige FSKS – Predpioniri 2011 (8+1) – Grupa 
„E“, sezona 23/24, odigranoj dana 31.03.2024. godine između ŠF Sparta i FK Željezničar.  
Kazna počinje teći od 31.03.2024. godine.   
 
POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se uložiti žalba Apelacionoj komisiji FSKS, u 
roku od 8 (osam) dana od dana prijema Odluke, putem ove komisije, uz dokaz o uplaćenoj propisanoj 
taksi. 
 
 

ODLUKA 8 
 

AHMETOVIĆ OMER (326405), igrač NK Jedinstvo, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) 
PRVENSTVENE UTAKMICE, zbog prekršaja iz člana 47. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH 
počinjenog na utakmici 8. kola Kantonalne lige FSKS – Grupa „A“, sezona 23/24, odigranoj dana 
31.03.2024. godine između NK Jedinstvo i Hrid.  
Kazna počinje teći od 31.03.2024. godine.   
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NK Jedinstvo se u skladu sa članom 13. stavom 5. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH i članom 2. 
Odluke Izvršnog odbora Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo, broj: 490/23 od 15.06.2023. godine 
kažnjava sa 50,00 (slovima: pedeset) KM, koji iznos je imenovani klub dužan uplatiti  na račun FSKS  
u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti odluke. 
 
POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se uložiti žalba Apelacionoj komisiji FSKS, u 
roku od 8 (osam) dana od dana prijema Odluke, putem ove komisije, uz dokaz o uplaćenoj propisanoj 
taksi. 

 
 
 
 
 

ODLUKA 9 
 

ČELIK ADMIR (320862), igrač Hrid, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 4 (ČETIRI) PRVENSTVENE 
UTAKMICE, zbog prekršaja iz člana 47. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH počinjenog na utakmici 8. 
kola Kantonalne lige FSKS – Grupa „A“, sezona 23/24, odigranoj dana 31.03.2024. godine između NK 
Jedinstvo i Hrid.  
Kazna počinje teći od 31.03.2024. godine.   
 
Hrid se u skladu sa članom 13. stavom 5. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH i članom 2. Odluke 
Izvršnog odbora Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo, broj: 490/23 od 15.06.2023. godine kažnjava 
sa 50,00 (slovima: pedeset) KM, koji iznos je imenovani klub dužan uplatiti  na račun FSKS  u roku od 
15 dana od dana pravosnažnosti odluke. 
 
POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se uložiti žalba Apelacionoj komisiji FSKS, u 
roku od 8 (osam) dana od dana prijema Odluke, putem ove komisije, uz dokaz o uplaćenoj propisanoj 
taksi. 

 
ODLUKA 10 

 
BENIĆ MINEL (325865), igrač Omladinac, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) 
PRVENSTVENE UTAKMICE, zbog prekršaja iz člana 47. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH 
počinjenog na utakmici 8. kola Kantonalne lige FSKS – Grupa „A“, sezona 23/24, odigranoj dana 
31.03.2024. godine između Saobraćajac i Omladinac.  
Kazna počinje teći od 31.03.2024. godine.   
 
Omladinac se u skladu sa članom 13. stavom 5. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH i članom 2. 
Odluke Izvršnog odbora Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo, broj: 490/23 od 15.06.2023. godine 
kažnjava sa 50,00 (slovima: pedeset) KM, koji iznos je imenovani klub dužan uplatiti  na račun FSKS  
u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti odluke. 
 
POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se uložiti žalba Apelacionoj komisiji FSKS, u 
roku od 8 (osam) dana od dana prijema Odluke, putem ove komisije, uz dokaz o uplaćenoj propisanoj 
taksi. 

 
ODLUKA 11 

 
HODŽIĆ DAMIR (133199), igrač Vratnik, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) 
PRVENSTVENE UTAKMICE, zbog prekršaja iz člana 47. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH 
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počinjenog na utakmici 8. kola Kantonalne lige FSKS – Grupa „A“, sezona 23/24, odigranoj dana 
31.03.2024. godine između Pofalići i Vratnik.  
Kazna počinje teći od 31.03.2024. godine.   
 
Vratnik se u skladu sa članom 13. stavom 5. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH i članom 2. Odluke 
Izvršnog odbora Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo, broj: 490/23 od 15.06.2023. godine kažnjava 
sa 50,00 (slovima: pedeset) KM, koji iznos je imenovani klub dužan uplatiti  na račun FSKS  u roku od 
15 dana od dana pravosnažnosti odluke. 
 
POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se uložiti žalba Apelacionoj komisiji FSKS, u 
roku od 8 (osam) dana od dana prijema Odluke, putem ove komisije, uz dokaz o uplaćenoj propisanoj 
taksi. 

 
ODLUKA 12 

 
DRKENDA MURIS (129275), igrač Pofalićki, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) 
PRVENSTVENE UTAKMICE, zbog prekršaja iz člana 47. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH 
počinjenog na utakmici 8. kola Kantonalne lige FSKS – Grupa „A“, sezona 23/24, odigranoj dana 
31.03.2024. godine između Pofalići i Vratnik.  
Kazna počinje teći od 31.03.2024. godine.   
 
Pofalićki se u skladu sa članom 13. stavom 5. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH i članom 2. Odluke 
Izvršnog odbora Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo, broj: 490/23 od 15.06.2023. godine kažnjava 
sa 50,00 (slovima: pedeset) KM, koji iznos je imenovani klub dužan uplatiti  na račun FSKS  u roku od 
15 dana od dana pravosnažnosti odluke. 
 
POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se uložiti žalba Apelacionoj komisiji FSKS, u 
roku od 8 (osam) dana od dana prijema Odluke, putem ove komisije, uz dokaz o uplaćenoj propisanoj 
taksi. 

 
ODLUKA 13 

 
KRALJUŠIĆ ALDIN (305833), igrač Pofalićki, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) 
PRVENSTVENE UTAKMICE, zbog prekršaja iz člana 47. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH 
počinjenog na utakmici 8. kola Kantonalne lige FSKS – Grupa „A“, sezona 23/24, odigranoj dana 
31.03.2024. godine između Pofalići i Vratnik.  
Kazna počinje teći od 31.03.2024. godine.   
 
Pofalićki se u skladu sa članom 13. stavom 5. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH i članom 2. Odluke 
Izvršnog odbora Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo, broj: 490/23 od 15.06.2023. godine kažnjava 
sa 50,00 (slovima: pedeset) KM, koji iznos je imenovani klub dužan uplatiti  na račun FSKS  u roku od 
15 dana od dana pravosnažnosti odluke. 
 
POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se uložiti žalba Apelacionoj komisiji FSKS, u 
roku od 8 (osam) dana od dana prijema Odluke, putem ove komisije, uz dokaz o uplaćenoj propisanoj 
taksi. 

 
ODLUKA 14 

 
1. FK „Mladost” Župča izriče se novčana kazna u iznosu od 500,00 (slovima: petstotina) KM na 

osnovu Propozicija takmičenja Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo, za takmičarsku sezonu 
2023-2024, zbog odustanka od takmičenja u kategoriji Pjetlića 2013 grupa „C“. 
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2. FK „Mladost” Župča izriče se novčana kazna u iznosu od 500,00 (slovima: petstotina) KM na 
osnovu Propozicija takmičenja Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo, za takmičarsku sezonu 
2023-2024, zbog odustanka od takmičenja u kategoriji Cicibana grupa „C“. 

3. Iznose iz tačaka 1. i 2. ove Odluke je imenovani klub dužan uplatiti  na račun FSKS  u roku od 
15 dana od dana pravosnažnosti odluke. 

 
Obrazloženje 

 
Dana 21.03.2024. godine Fudbalski savez Kantona Sarajevo (u daljem tekstu: FSKS) je zaprimio dopis 
FK „Mladost“ Župča, kojim se FSKS obavještava da usljed činjenice da je klub doveden u situaciju koju 
nije mogao iskontrolisati i usljed nemogućnosti pronalaska rješenja situacije u kojoj se se našli, 
odustaje od takmičenja u kategorijama Pjetlići 2013 grupa „C“ i Cicibani grupa „C“, a sve u cilju 
zaštite imena i renomea kluba.  
 
Imajući u vidu prednje navedeno, a uzimajući u obzir relevantne odredbe Propozicija takmičenja 
Fudbalskog saveza Kantona Sarajevo, za takmičarsku sezonu 2023-2024, donosi se odluka kao u 
dispozitivu. 
 
POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se uložiti žalba Apelacionoj komisiji FSKS, u 
roku od 8 (osam) dana od dana prijema Odluke, putem ove komisije, uz dokaz o uplaćenoj propisanoj 
taksi. 
  

***** 
 
Disciplinski sudija FS KS 
Lejla Hamza – Salihović  
 
 

 

 

 

FUDBALSKI SAVEZ KANTONA SARAJEVO 

SJEDNICA 01.04.2024 Član 

FK "FK ŽELJEZNIČAR", SARAJEVO 
 

Zlatan Kadić  14/8 

Igor Marić  14/8 

Kian Muderizović  14/8 

Matija Perić  14/8 

Isa Čengić  14/8 

Yaman Bašić  14/8 

Dario Lužajić  14/8 

Arman Šebo  14/8 

David Dugonjić  14/8 

Omar Zuko (FK ŽELJEZNIČAR, Sarajevo) 14/8 

Imran Šatara (FK ŽELJEZNIČAR, Sarajevo) 14/8 

Ammar Dedić  14/8 

FK "NK ILIJAŠ", ILIJAŠ 
 

Enis Šehić (NK ILIJAŠ, Ilijaš) 14/8 

Harun Šehić (NK ILIJAŠ, Ilijaš) 14/8 

FK "FK UNIS", VOGOŠĆA 
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Imran Čusto  14/8 

Abdulah Jašarević  14/8 

FK "ŠF SOCCER", SARAJEVO 
 

Ismail Škrijelj  14/8 

Bakir Podrug  14/8 

Adijan Kadrić  14/8 

Dalija Kadrić  14/8 

Ishak Allouh (ŠF Sparta, Sarajevo) 14/8 

Rejhan Išerić (ŠF SOCCER, Sarajevo) 14/8 

Davud Išerić (ŠF SOCCER, Sarajevo) 14/8 

 

SJEDNICA 02.04.2024 Član 

FK "FK RADNIK (H)", HADŽIĆI 
 

Imran Masleša (FK RADNIK (H), Hadžići) 14/8 

 

SJEDNICA 03.04.2024 Član 

FK "FK RESPEKT", SARAJEVO 
 

Eldina Kišić  14/8 

Edina Pačo (FK RESPEKT, Sarajevo) 14/8 

Aldina Avdić  14/8 

 

SJEDNICA 04.04.2024 Član 

FK "VRATNIK", SARAJEVO 
 

Asmir Potura  14/8 

Imran Paradžik  14/8 

Imran Dinarević (Vratnik, Sarajevo) 14/8 

 

SJEDNICA 05.04.2024 Član 

FK "FK RESPEKT", SARAJEVO 
 

Ema Hodžić  14/8 

FK "FK MLADOST", ŽUPĆA 
 

Ahmed Džafo (NK ILIJAŠ, Ilijaš) 14/8 

FK "FC ACADEMICA", SARAJEVO 
 

Edah Mulić  14/8 

 

 

BRISANJA IGRAČA 
 

 

 

 

 

Registracioni sudija 

Begović Mihriđana 


